Комунальний вищий навчальний заклад

«Харківська академія неперервної освіти»

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки (2019/2020 навчальний рік)

2 варіант
10 клас

І. Тестовий блок (30 балів)

Завдання 1–5 із вибором однієї правильної відповіді 
(1 бал за кожну правильну відповідь)

1. Повна зайнятість ресурсів означає, що:

А. У країні є все необхідне для виробництва потрібних товарів та послуг

Б. Усі підприємства та організації працюють на повну потужність

В. У країні відсутнє безробіття

Г. Усі придатні наявні ресурси використовуються у виробництві

2. У ринковій економіці домашні господарства:

А. Продають товари та послуги

Б. Купують ресурси для організації виробництва товарів та послуг

В. Отримують доходи від продажу ресурсів, власниками яких вони є

Г. Отримують заробітну плату, розміри якої визначаються державними органами управління

3. Основна функція комерційних банків полягає в тому, що вони:

А. Скуповують акції, які випускають приватні фірми, та облігації, які випускає уряд, з метою їх перепродажу населенню

Б. Регулюють грошовий обіг у країні

В. Є фінансовими посередниками між домогосподарствами, що роблять заощадження, та фірмами, що потребують кредитів

Г. Кредитують підприємців та уряд

4. Яке твердження НЕ характеризує нееластичний попит на товар:

А. Покупці витрачають на купівлю товару незначну частину свого доходу

Б. Товар має багато замінників

В. Відносна зміна величини попиту менша, ніж відносна зміна ціни

Г. Цей товар є предметом першої необхідності

5. Сучасні грошові системи НЕ характеризує така ознака:

А. Їх основою є паперові гроші

Б. Хронічне знецінення грошей

В. Визначення золотого вмісту грошової одиниці

Г. Широкий розвиток безготівкового обігу і скорочення обігу готівки

Завдання 6–10 із вибором однієї правильної відповіді 
(2 бали за кожну правильну відповідь)

6. Мода змінюється на користь певного товару. Одночасно зростають ціни на фактори виробництва. Рівноважна кількість при цьому:

А. Залишається незмінною

Б. Падає
В. Підвищується
Г. Неможливо визначити
7. Визначте подію, яка вплине на зміну попиту на бензин НЕ так, як усі інші:

А. У сільських господарствах почався збір врожаю

Б. Зросли тарифи на  залізничні перевезення і авіаквитки

В. За останній рік українці купили на 20% більше автомобілів, ніж у минулому році

Г. У лютому внаслідок потепління, дороги вкриті ожеледицею, і Державна автоінспекція радить автомобілістам не користуватися особистим автотранспортом для запобігання дорожніх аварій

8. У схемі ринкового кругообігу оплата закладом освіти рахунків за послуги Інтернету відображає рух грошових коштів від:

А. Домогосподарств на ринок товарів

Б. Домогосподарств на ринок ресурсів

В. Фірм на ринок ресурсів

Г. Підприємств через ринок споживчих товарів державі

9. Виберіть рису, яка відрізняє монополістичну конкуренцію від досконалої конкуренції:

А. Багато дрібних виробників
Б. Практично вільний вхід на ринок нових фірм
В. Незначні, порівняно з місткістю ринку, обсяги виробництва окремих фірм
Г. Застосування торгівельних марок і реклами
10. Укажіть структуру виробництва з використання ресурсів:

А. Індивідуальне й колективне виробництво

Б. Матеріальне й нематеріальне виробництво

В. Первинне, вторинне, третинне і четвертинне виробництво

Г. Експериментальне й вишукане виробництво

Завдання 11–15 із вибором однієї правильної відповіді 
(3 бали за кожну правильну відповідь)
11. Визначте економічний прибуток фірми, якщо виручка від реалізації продукції дорівнює 240 млн грн, явні витрати – 180 млн грн, неявні витрати – 40 млн грн, ставка податку на прибуток – 20%:

А. 60 млн грн

Б. 48 млн грн
В. 20 млн грн
Г. 16 млн грн

12. Функція короткострокових сукупних витрат має вид: TC(Q)=Q*(2+Q)+20. Визначте величину середніх змінних витрат за умови Q=5?
А. 7
Б. 35
В. 5
Г. Недостатньо інформації для відповіді
13. Якщо збільшення річного випуску товарів з 20 до 24 тисяч штук після підвищення цін на 14% супроводжувалося зростанням чисельності зайнятих на 20%, то продуктивність праці:
А. Виросла на 20%

Б. Знизилася на 12,3%

В. Не змінилася
Г. Виросла на 60%
14. Припустімо, що еластичність пропозиції сирої нафти складає 2,5. Яким повинен бути приріст ціни, щоб обсяг виробництва виріс на 30%? 

А. 75%
Б. 12%

В. 20%
Г. 0,12%

15. Банк пропонує нарахування 2% по внеску щомісячно за схемою складного відсотка. За рік вкладена в цей банк сума збільшиться на  

А. 24%

Б. 26,8%

В. 92,4%

Г. 124%
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10 клас

ІІ. Практичний блок (30 балів)

Задача 1 (5 балів)
На бісквітній фабриці до Новорічних свят налагоджено виробництво святкових різдвяних пряників: ялинок та оленів. За один день І цех може виготовити 1200 ялинок або 2100 оленів, ІІ цех – на 1/8 більше ялинок, а оленів на 2% менше, ніж І цех. Побудуйте КВМ фабрики за день та визначте альтернативну вартість 100-ї ялинки та 100-го оленя.

Задача 2 (10 балів)

У країні «Альфа» в минулому році 15 тис. домогосподарств володіло по 6 ресурсів кожне (для виробництва одиниці продукції, альфика, необхідно 3 ресурси). Ціна одного альфика складала 100 альфариків. Швидкість обігу становила 8 обертів. У поточному році вартість валового продукту країни склала 3150 тис. альфариків. Швидкість обігу зменшилась на 1/4. Визначте, як змінилася грошова маса в абсолютних та відносних показниках.

Задача 3 (15 балів)

Відновіть дані таблиці та визначте, яку кількість робітників слід найняти фірмі для максимізації прибутку, якщо ціна продукції, яку вони виробляють, становить 30 грош. од., а розмір заробітної плати – 540 грош. од. Розрахуйте максимальний прибуток фірми.
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